
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 10 dias do mês de setembro de 

2018, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado 

o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 

a presença de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 27 de agosto, sendo aprovada por todos 

sem alterações. Em seguida foi realizada a leitura da ata da reunião 

Extraordinária do dia 30 de agosto, sendo aprovada por todos sem 

alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da Indicação 

nº01/2018 dos vereadores Cleuton e Marlon, que solicitam manutenções na 

estrada próxima ao Ribeirão da Prata, tais como alargamento da curva e 

encascalhamento, pois como é enfatizado pelos autores, trata-se de uma 

via importante para o recebimento de insumos e também de escoamento da 

produção do Município. Obtendo apoio de todos, esteve em votação sendo 

aprovada. Com a palavra o presidente repassa a todos o Projeto de Lei 

nº13/2018” Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício 

de 2019”, que fica em estudo para posterior votação. Solicita ao 

secretário que proceda a leitura de um ofício que será encaminhado ao 

setor de compras da Câmara, solicitando alguns itens necessários ao bom 

andamento da casa, os quais foram solicitados pelos vereadores. Com a 

palavra o vereador Altair relata que os vereadores estão sem credibilidade 

perante os cidadãos, pois apresentam as demandas ao executivo e o mesmo 

não tem correspondido, ressalta assim a importância de se trabalharem 

unidos, inclusive nas solicitações, para que assim tenham mais força para 

cobrarem a efetividade das solicitações, principalmente na zona rural, a 

cobrança tem sido grande. Com a palavra os demais vereadores ressaltam  
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esta situação, que está lamentável. Luís Ricardo ressalta esta posição, 

e que ainda tem sido acusado de ter feito denúncias contra o município, 

de que as máquinas estariam trabalhando fora do município, o qual enfatiza 

que não o fez, e se fizer terá seu nome e não será anônimo, pois tem 

assuntos muito importantes a serem analisados, e que serão apresentados 

a Câmara com provas, ressaltando que a situação é crítica. Marlon relata 

que não tiveram como se reunir para analisar alguns documentos da 

prefeitura, mas que quem tiver interesse que agendem para se reunirem, 

pois as dúvidas que tem já serão solicitadas as explicações diretamente 

ao Executivo, comenta ainda sobre a visita ao DER, o qual protocolaram 

junto ao órgão um ofício que deverá ser arquivado nesta casa. Marlon 

solicita ao presidente que convide alguma secretaria para participar das 

reuniões quando não houverem projetos a serem analisados, pois assim 

podem participar mais ativamente da realidade e necessidades destes. 

Finalizando parabeniza os organizadores e alunos das escolas pelo Desfile 

cívico de 7 de setembro, e ainda comenta que o fluxo de turistas tem se 

elevado, pois observou os comércios e as ruas repletas de turistas. Com 

a palavra o presidente agradece a presença de todos e finalizando os 

assuntos declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, 

lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por 

quem é de direito. _____________________________________________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 

 

 


